g
al
)
i
&

ol

')

BB IZH TS5

&F3

WM IEDEHEIZDINT

Rk 259E3H28H




ERENICETAEEREVFORID :

¢ HEEREEMICIL. FKELEL EMERBIEVFELNIHY. CnoZeRENDOHE
ST HCENERGREEGH>TLET,
SHMRTHEELTWAEEREVZFRLALLEABYFEA,

BIRIRIZH(T58,000Ba/keFx B AHEEVDRE = (FR24F11 BARIFFE) (HAL:t)

YRE IR #K FKFBEE | BRER | TOH |t
REL | (R-RTY) | EIED

= i I8 0 1,011.2 0 4873.0 16.3 5,900.5

> FHRT 2 3KERT 2 (EEFHEE)
TKERERT—2(ELXREE)
REEFE (EHERELEFEE)

BIRBRIZHITHIEEREYDIREINR (F24E12828BIRTE) (BEAL:t)

WFERN R K TKEE | BMER | TOfh
BET | (R-RFY) | BEY

= R 0 1,011.2 0 2,238.2 0.4 32498

> BRT % EEREDEEKR(GREL)




ERENICETIEEREVFORRIQ ;

BEHENICETOEMERBIEYDOREE (F24F 11 AXREHE) ($1i 1)

it 015

4,813 4,885

& S A R 60 17,307 17,367
W — 41,000 41,000
&t 4,873 58,379 63,252

> ERAT 2 REEFE (BERRIREEER




FE RO

EHRTE. EEREZEVONEZTI-6. UTOMEZZERLET

> HEREVMELG O EEMERBIEDFORIRMEREDZHA - BEILT Sk
B BERN KA ]
LIERE I35 B (24K ERDERR) DIRERREENFERELFTT
R RMESH N RE TS HRESIHZERELFTT

> FNRMEDIEEREYMR OIRERFENIFICEWNWTREL-ERREN ST BB
ih |
TR E13,250m3 (250m3 X 531 )L) ZH T AEIIHERELET

> TDh, BN, EEER. AER. BRER. BIXAZENERELET

> B ED IR E M R O EREMOEREER T HEELIC. BELRESHE
HERLEYT




FERQ

it X EC & D 5

(R EER st i

i A B B - 1B PE S

EER
[EAE BRI

140m

fEERECE £

BTG R

BLRESY




fEEX DL EE IS

HEREZEVMRRLSIGREDVLEEIE

ik HEEFE(m?)
(DB #h 10,100
QI EXBEENF (AL R B RUOIRELEZEST) 3,000
QIENIZ YR EES 2,500
@ERmER 1,600
O AE R - N ERK 6,600
Gly;pEEESu 2,600
FEEX mAEET 26,400

T D1t

TRIE PR - 15 PR 6,600

21 RiESH

4,100







HES RN ED :

HERBRLASZEX. BEDEREYRET 2 RURIEDEBANIZH158,000Bq/ke
HBADREMOREKREMELTERELET,

REET A EHE
H24.11BF & RIS E

(BAL:k)

BHEREIZEWBHIKR 6,325% 6,400
RIKFEEL 1,011.2 1,100
T Dth 16.3 800
1w 5% kP 7 (A 44 1,600
&&t 7,352 9,900

XEMKRRBIEVFREAIRIE. BEMERBIEDERALRICHETHRAIROHEITETYT,



T BRGNS EQ

i

> EMEZRBIEDRERAIKOETERELD (., AR ORERBEEF TR
THEREYELIRIAADEEZRBNEDZ R CLI-BFORAIKE487H
>V (FREZE10%) I2NA T, BXFF D BEAENLF T8,000Bq/kg LA T D =M ZE R &
EMEPROLI=ED KA L TS,000Bq/kgtBANIEEREMELLEMREL
1A R 25,8380 (3R EFE10%) DEETEH 56,400 ERTFELELT -,

> FKFEETDETEZERU S, REDFKEELTDEREENMETLIEE
BREWYMDOFRET DHAREEMNELE->TULVST=6 ., TRTE8,000Bq/kgtB A D &
KEELTODREEND1,100EHRFLELT:,

> ZFMh8,000Bq/kgBZDEEMIZ DTS HRET HaREMEZEEL T,
EMERBEYHENKEVEKEELTDFERRNMSENDEEHED10%
ETHH300r EHFFLEL =,

> ZDIFEI . ARREIIFDEAM LB TUSTHIELEELT., 5HE
BREMSEE1600FERELEL-,




EREREIEVERD RN =DETEDIRA 10

EMNERBIEMOENIKDEE

8,000Bq/kgE D= MEREIEY 8,000Bq/kg L T D EMEREIEY)

(IR ERBEENF T D RBEAD) (BXfFDBENF TOREEN)
REAIRER  FEHo 4,813t REAIRER  FEbo 72t
4 SAMAE 60t S AHERE 17,307t
it 4,873t WE 41,000t
H 58,379t

BEEN 5% B BEENR B

4,873t x 10% (FREZE) = 48Tt 58,379t X 10% (F%;A %) =5,838t

—

BMERREEY O BEAIR
487 + 5838 = 6,325t — 6,400t



o

EMEREIEYRERFEINF DEE N R UHE

11

> f%&iﬁ;ﬂiﬁ’élis HEREVMELG O EMERBIEMFORRIEREDZH
ILET,

> BRI, BEICIVZXHRFATESLLAEELEELT. WFERORT
WMHERZADIETZRICHAFDEN G5 /B)EEELFLY =,

-{REZBERNIAEE ) (FR4E) = 4873t— 150 /& (X F{&E1L)=32t/H — 35t/H
> 35h/HDEHFZEET A0 0O EEFEFEDRIREDFHEEFED T—4

ZSE(Z, BHERECIRARIRLEELT3,000mZEHERLET .
[P18IZE¥ilZEC k]

> FEHFED SRICKDBEARLELZELT, BN EYWEIHHRE TEHRE
= EiEAE2,500m2 A ERLET, [P19~20IZEFHlZEE ]




YEMDOERE X ERICETHE AT 12

=% | &
'ElIIII

il

BREMERLSIGORREREICETSIEAT

=n
aX

LEREDEZT

(DIFE 3L H#h

1)LH-YDEEEZS0M?. BREZF250mEL. RIETHTEZODREEZEELT
REMSEXIBITTESRILHEZEE

APV EEESE35cméL, BB AR, B ER VBN EX(ICHELEEEMAT
=

QMR R BEENUF (RT AR ER

SLEERE 135t/ B DIREAF R M HRIFEEHKET 2D ITHELGEIRZERTE

ERUVIRHLERRET)
1BHEYDERANEGRNDIA R ERESE TEHIHER

QBRAMEYREEES | HEEREVAACSAVITRENEAH LTRKICLDELGEEEZERE
RESEZEYOMA - RHEICHEGERAR-—RZEELTEE

DR EER BES SE-EHE, RES. STER. FERESLLTRELTEREZ

8%

O A E R - 18 B R

EREMBRZTEEL., TENOEHAEMICFIRY -1 TR B E R ETE

@Bﬁ(«

LEO~ONEEICHL T, BEHEMMRAREFAIOELE FHAREBE hadd =Y
1L40m° DRERELHRTETIMBIWELEBFLETE

Z Dk

REFM - ERHFEN FAFEEIED25%ZHT SEIE
BT REZS BN FETIEERVIEIEE S BEITMEREZTTA-OICHELEE




DIEI O EE EIBRENEZF (FND1)

RIBEVHBERUVBERERYMDERE

HESH
DILF2TIarTF(d1.0m X HI1.0m)ZESH TEI TS
@1t J)L¥EHF-Y10x 5 X 4 =2008 %87 T3

EERR
0L XL TIINAaAVTFAE: T x05x05x1.0=0.785m3/L
o1t )LH-YUEIBIIYMAEE:0.785m3/% X 2008 =15Tm3ILAY T VIVTTBE)
O1/LHI-YEEIIYES:157m? X 1.20%2t/m3=188t
O R FEME (R AN :250m3/188t=1.33m3/t (BELXFHEICHE)
X1 )L Y ETRESNW5m X L10m X D5m M1 37 #h 0 B {1

(1L =YIEIZEH B E : 250m)
X2 FHHEAMKIREE

10m

N -

1 5
" O G B g W S S S "

T

m\|1: 1 mﬂt 5m
$ /
¥ N

e CCTT L 18
it T :

N

A 10m

AEBREZR:1EIL(250m3)DZERM [Z188tF I TH



DIEI O EE EIIBRENEZSF (FND2)

B MOBEMRITEEDHRTE

EEFIR

ORBUNTIEBDIEEREVBREITENTNOEMRFIREEZELCEE

cH5E

QBRENEHEEENAH THRLTTEHEMABEEZET

HEREMELARIEES

'l ﬁgggﬁ ;gﬁi%) FEM) |BAAHEE ORI
EMERBIEMFREIIR 6,400 1.34 4,776 | & th C A AR B D RIEE
HKFEE L (LK) 1,100 1.01 1,089| E/KIFIE D RIEME
Z Dt 800 1.01 792| LB D RIEE
R 5% BE RN AR AR AR AT 1,600 1.00 1,600
At 9,900 1.20 8,257

MHH BEYRRLSMSEEOHE-ZH-TEBE 20108 (HHEALEHTERSS

FHEMATEEE : 0=9,900/8,257=1.20t/m?

)



DOIEI O miE B tEmEEENEZH (FD3I)
WELILBERUVR/NMNARBELGLIPEAERIAMITRUOMODETE

BEESEH
@M\Eﬁﬁ’é% 9,900t X 1.33m3/t=13,167m3< 13,250m3(250m3 X 53tz /L)

@1 EBI-YUDNEILEZE2X4, 2Xx5 2x6EL THENR/NELIRIEADRAT S
2T

HEFARGIERAEIIRR—D)
O /L:13,16TM (ILEBERE) 250m3(1/ILH-YERE) =53t/L
O R (KA R/NEIELLDEE (L. BiT2)L X 1E6tJL X SER{K
OENEIE  BiT21)L X 1861/l X 4+ Ba1T24)L x 1@3+z)L X 1

I M DER (B, EEAN -, BRER)

—_ . Zb+15.6
BT M1 BB R 0D < % 1Bb+15.6m
BRER
I'a'le'l’_ I 1 7I%
// : | b i i a =21 05m
EHAN -7
M£15. 6m
EIEAN -AME15. 6m 15

(=7.8%2)



OO @EE BT HEBEEDEZF(FND4L) 16

DLEEIWBRVOE/NEEEGDIEERIITRUVBDEE

TILBREZRITE2TIL @4EIL. 5L, 6L ELTRHELGRILBORAREFEEST S-OITVELEIEEZETE
ERCR
DETE21 /L X @4t )L (8€IL/§RIK)
® L EER{AS: 7(13,167m3/(250m3 X 8)=6.65F {K)
® SRAREL{R~Ti%: (10 X 2+0.35 X 3)m X (5 X 4+0.35 X 5)m=21.05m X 21.75m
® FHAEY DERAR—ADIET MY ZFEHT-~TEmEI&E
(21.05+7.8 X 2)m X (21.75+7.8 X 2)m=1,369m?
o NWERAMEFEET S-OICNELETE
1,369m2 X 7=9,583m?
QHE{TE2+t/L x @51l (10+)L /4R {K)
O\ EHR{ARE: 6(13,167m3/(250m3 X 10)=5.35K %K)
O SRR B {K~T3%:(10 X 240.35 X 3)m X (5 X 5+0.35 X 6)m=21.05m X 27.10m
O R (AT DEFRAR—ADIET 8P EE -~ EEIE
(21.05+7.8 X 2)m X (27.10+7.8 X 2)m=1,565m?2
OV ERARMERET S=-HOITHELEE
1,565m2 X 6=9,390m?
@HTE2+t/L x @6l (12+)L /4R {K)
O\ EHR{ARE: 5(13,167m3/(250m3 X 12)=4 45K {%)
O R AR B {AR~T 3% : (10 X 2+0.35 X 3)m X (5 X 6+0.35 X 7)m=21.05m X 32.45m
O R (A DEFRAR—ADIET 8P EE -~ EEIE
(21.05+7.8 X 2)m X (32.45+7.8 X 2)m=1,761m?
OV ERARMERET S=-HITHELEE
1,761m2 X 5=8,805m?

O~QQTREABMNR/NELDDIFRT. 8,805m2Liid,

* ) EREEEIAR—ADIE
T8 AR ER (182.0m+E2[£0.8m) . EIREREWME2.0m) R UPEXFER X 1/2(18 3.0m)D &t



OO @EE BT HEBEEDEZ F(FND5) 17

BTN EmMBEDETE
B{TE21 )L X 1861)L X 48R (AL B TE21)L X @3 X 1BR{AZFEEEL . T D E
B CEERERIENMOELRLSICHAMEZERTAIEVDETMBEIILLTOLSIC
AN
EMEFE:102.1 X 79.3+48.05 X 42.65=10,146m2—10,100m?

K EENR/INEEDBAERIATRUEBDETE I ZHWMEEFERIEOGm)D1/23m)ZFET ELTLY
HEML, COTIERERYD1/28mEFET LT 5,

32,450
| H H
— N R —— 1
| |l I |
2 ||| ] ] E
3 | I |1 |8
] ! ! S
g | BN | &
| [ 1] |1 |
I 1 1 III 1
S SSTS—S———————— SS———————— | 5
| | =)
e = *.'""'TE‘#E:EEEEA ““““ T e e - pk
g — I — = ™
1| HER A '
8,805m?2 | (n |
N [ 118
2 B I E
g’ 2—>:| |:| | o
© 10,100m Ll |I| |
[ HE i
[ ——= JEL ,,,,,,,,,,,,, |
|
48,050 102,100




21

B BERN KR D R

18

BRENFA—A—BHINSDETILTIZEDEEE

1 5% FE RN 4R
LEES

=R

35/H

3,000 m?

Bl (4tH) HAO3&ERR (K8
100m?) & & $92,174m?

= E7IT %
I] =
RE | SRR X Bt cit
45 | 100kg/h | T——ou | BERXEHENE | BEEKRIGERE
B | %yH | FAELLLARX | FIOBAE | KEEFRBERFE
X | so/A@ BEER K AR —H= F )L R BEHIE RIEFREAF
___________________ f9350m® | fyas0m®
HERER - 11m X 20m=220m’
HEMERE (RAY—FR, RLE% | ZAY—F:12m X 11m=132m’
100kg/h E&d>) : 16m X 20m=320m? RALIREL % - 6.7m X 9.0m=60m>
BHltE)E A OB &R (8 &5t:412m?
25m?)# & : $9345m? EHl(2tE) H O %A1 ER#I25m?)
EZE 19437Tm?
............... y3000m* | 330m° | #2300m*
60m X 56m
] MRS (RAY—R, S | MR (FAY—F., RLES
= 35t/H £3) :87m X 33m=2,871m? £3) :24.5m X 91.5m=2,242m?
B (4tE) A O 3EFr (59 & BITALER RAMERSE) |EEF(4tED)H ADOSER (F1100m?) &
100m?) & & : $92,971m? RE. AILE. RLEST EZE: #92,342m?
_______________ #92,200m* | 3960m* | #93900m*
- _ . 60m X 66m - _ .
%mgﬁ{ﬁ(i"k*'_"‘\ Jﬁmig,é. .................................................................. %mgﬁ{ﬁ(i"k*'_"‘\ Jﬁmig,é.
50t/H 23) :34m X 61m=2,074m? £) :31.8m X 120m=3,816m?

RE. AILE, RLEST

B2 (4tEE)HH A O3EFT (£9100m?) %
E & $93,916m?




QEFEMNM RPN ESIHZDEIE(ZD1)

19

REZHEDETE
BEEEH
DIREFFEFNDONIEREHD3IA S
QR EZRE:9.9m%/t
(8,000Ba/kgtB D =M REIEYME DT E48,250m3/E=4873tLYEH)
RIZL XTI NarTF (p1.0mXHI.OMIZEH TIREZT S

HEEMRRE

oRE=ZH=(E=E):35t/H x3H =105t

® REZHE ({AFE) : 105t X 9.9m3/t=1,040m?3
ILX2TIILavTF+HBEE: 1 Xx05%0.5%1.0=0.785m3/%&

OREBEHE (X8) :1,040m3/0.785m3/=1,325%%



QEFEMM RPN ESIHEDEIE (ZD2)

PLEXREHEVLERRE
BEEXRNH

DIREH-YIZLF2TILarTFHIE HEEREYREGRAANLTA2 JIZEHL TR
BEE9 D
LFE: 4x19=76% TEX:5x20=100% &t:176%
QENER. EXFHAKRIE:4m
QENEREDIEEREZFDOVLEIFBLLT2MmERER

EEMRR
O E[XE[#]:1,325%/176%% /X E =8X & (4 X[ x 251])
OV\EMIE : GmX44+4m X5+2m X 2) X (20m X 2+4m X 3+2m X 2)

=2,464m?—2,500m?
. REZHOER
IRE DA, FE > 3
i L

20m

5m

A EXE R

20



GDEEMFZOEE(ZD1)

> SRR
HESKH
DOLELRGEFEEL CEEEZXE
Q@EMIzxtL. BBEIZRBIE20mERAATHERREFEEH

33000

5500 . 5500 w‘ 5500 T 5500 | 5500 T 5500
| \ \ | |
_ BTEEE]
i e N e BERE
o I
~ EFERE [FEE [F
o ‘ ‘ Exall
(=
D f—
s | |
| |
D T ]
g FEE [EE
i i
i i
_ ! |
[ I

HEfER
A=(33.0+2.0 X 2) X (14.0+2.0 X 2) =666m2—700m?




DEEERDEIE(ZND2)

22

>EIEI5
BEEH
OFE, B REZHOBERVFXER BERTLLETD
QAR B E 3R TUhEBEEE LT BEH 12895
MEHEYDLEERE BEEAR—XZME25m X ES50meL., BIEAR—RE
LTRImEZEE
@DFEZERAELTESENEHER

HEMRRE
ORE#M:7+12=194
ONERH:19+5=245
O EMFE: (2.5m X 5.0m X 2) X 24=600m?2



DEBBEZO@EE(FNDI)

>EE-HE
BEESEH
DEE-HELLTTREZETE,

Q@EMIzxtL. BEIZRAE20mERAATHEREFEH

aaaaa

D 24000

AEL

GL 6L

8000

000 | 3000 3000 | 3000

5 3 o 6 & 6 & o

24360

EEHEI(S 10}

EEEEEEEEEEEEEEEEEE

HrfaR
A=(24.0+2.0 X 2) X (7.2+2.0 X 2) =314m?2—300m?

>iREG, FTER. FRREL
BEEXRNH

NoDNEERIE. MAERLICEKTDHIEM L, KA

J—+-hr-
R ()

al w0 7200 w0 |lw

I e |

®

S - B

G

H#lE I & =Y

EEERICEO



O AE R - ERNERDEIR

i E% B R
BEESH
OB MR ZEEL . WELERER/IME6M)ZETE
QFEBEIZRBIEELT2MZEHERT S

170m
—
REXBEENREER
3,000m | BRI ESE |
2,500m
AiE E
O =1 —_—— =71 T ''''''''''''' =11
£ | | || |
= | || | |
q i
|| |
= — =] = ———— =| —_— =
PEiB] 10100m _
EE-BEE T‘ ‘r 7‘
300m | |
S | |
700m || |
s00m = | = |
B [BAER BREH]

A=170.0 X 140.0=23,800m?

% EiE (m?)
18 37 3h 10,100
I 5% BEEN kP 3,000
RN R YRESZIH 2,500
SRR 700
B (ETHIS 600
EE-HE 300
&t 17,200
HEEMRR
WA B - BN E R

A=23,800-17,200

=6,600m?2




©/ K M DEIR 2

KR MM ERS
BEESH
DOE IR KRS LEIZENLLT. BAREE 1hadhr=Y1 410mGHERE

1 1oom3+i’¢$ﬁ:t 'JE 310m3)0)@g€ﬁﬁ1%'cﬂééﬁﬁ 95,
QEMEIZENMLTCTRDIOIHEELLT. RELEBLEETET D,

I:IJ-JIEI‘H_‘II é 5m 12,500 17,500 12,500
RNEGEmAES:1:25 ]
JEFE R ER = =:0.6m } 1.0m o | | S
REF :04m (RKFEEmAH) 2| |D il
KimlE : 4.0m
BEkEE <y B g3
O B & & 5:23,800m?2 = b
PERENES 2 \ ]
23,800m2/10,000 X 1.410m3/ha=3,356m3 ‘ 5
nﬂ f@@g (37.5%x375+175%x17.5)/2%X 4 2/500 37,500 2500
=3 425m3>3’257m3 4,040 42,500 4,0do
o Bﬁﬁé nﬂ lﬂﬁ*ﬁ e 45580
‘(425+40 X 2) X (425+40 X 2)=2,550m2 . | 2,500 37:500 2 545300
—2 600m? % _
R -
12,500 | 17,500 _| 12,500




DEREHZM - ERFMOETE 26

PR B AR MR UG AR A
BEESXH
OFERK I fENFEE T LY LERE. BLEREE, EEOICERL-EMRZITID
DELT, ERFMET D,
QEFOIZHEPL ., 25%(FMER) DEREFMRVERBFTMNEEEZEET S
QEEHMR UV ERZTMERFXAMERIC—RICEELIGEDREEZETET 5,
@Y LEE. BT EEITSERGEMRNTIHET D, ERARSLDHGERIE. BEY
[CKYBEZEZ T, ERFMIEBRIZUID D,

OB IR B R A D& #E

HERE
O & RS - 23,800+2.600=26.400m?2
O R EHFRMBEVERMFFMEFE: 26,400 X 0.25=6,600m?2



BT HREZHOEE(FD1) 27

B21rREES

REZXTH=ETEEH
REERZRL Bt iEH I XRUVaAVI)—FEWLDORKEL
REZTHHEEHR
OIF T EEH T 50m2 X 1.0m X 531 )L=50m3/tzJL X 53+ )L=2,650m
o1 ) —FEVWLEDHEKRETL
BR{K1(B{TZE2t)L xTE6tIL)
(26.65 x 38.05+32.65 X 44.05) /2 X 1.5-26.65 x 38.05 X 0.5=1,332m?
BR{A2 (B {TZE2€)L x i§4+t)L)
(26.65 X 22.00+32.65 x 28.00) /2 X 1.5-26.65 X 22.00 X 0.5=832m?3
£12.650+1,332 X 4+832=8.810m?3

T B T T g XILFLINALTS
I I yd (T OLTIC#®Tst

] = = S = S | I m=eE=5=== |
1 I I I I I [ = I I 1] o EI]\
I I Il I I I [ N R B VR I I [0 -

L || ) || ! || I L u u ! olo
_I:L _n_ _ L — _u_ JII:— _::L lll_ g%
LT =k
—l h I || u || I |} :— —l h I I |l {—
I I Il I I I - B I I =
[ [ R S e S Sty | I N [ [ S —— ) I

_______________________________ o_ -

RN HENENE S \

44 050 28,000
3,000 38,050 3,000 22,000 3,000
3,000 ‘ |
1,500

1,000 —=50 - S —




@EFBTREZHZOEE(ZFD2)

28

B21rREES

OREZGFTOMIKIILUTDESEYET S
R+ E5E:50m
B EmBEd:1:20

o EZGHIER EMRE

V=(51.0%51.0+31.0% 31.0) /2 X 5=8,905m3>8,810m3

RBIHIZRBIEZE2mER (TS

A= (51 .0+2.0 X2) %X (51.0+2.0x2)=3,025m?—3,000m?

.w‘i(«:ﬂ:
i ODBH“‘;H MmESEICHBETEET S
Bh & EREE M mEFE /% mF5=2,600/23,800
=0.109
3,000m?2 X 0.109 = 328m2—300m?
O EHRM - ERFMEIE2% TS EIE
(3,000+300)m?2 X 1.25=4,125m2—4,100m?2

10,000

31,000

10,000

51,000

51,000

10,000

31,000

10,000

|

$,000




